

## ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Закарпатенергосервіс"**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

**89421 Закарпатська область с.Сторожниця вул.Гагаріна 32 Ужгоро д ського району**

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

**ЄДРПОУ 42816630 КВЕД 33-14,43-21.н.м.т.0503725211**

телєфаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телєфаксу, адреса електронної пошти;

**Закарпатська область,**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \*

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 01.09.2020р.

(дата проведення аудиту)

**Я, Петро Віктор Олександрович** цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

Роботи верхолазні та скелелазні.

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі;

Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою.

Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В і в зонах дії струму високої частоти. Зварювальні роботи.

Монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технологічне обслуговування,

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме устаткування напругою понад 1000 В

(електричне устаткування електричних станцій і мереж, технологічне електрообладнання)

Роботи що виконуються за допомогою механічних підіймачів та будівельних машин

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

кількість робочих місць 3-чол.



( кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) робочих місць).

### Інші відомості

Проведено навчання працівників, та перевірку знань з питань охорони праці: директора Петро В.О., Посвідчення №ОП 20/84-184. Протокол –17-НОП від 31.08.20р. заступника директора Петро О.О.,- Посвідчення №ОП 20/84-185. Протокол –17-НОП від 31.08.20р.

Проведено навчання, та перевірку знань з питань виконання робіт на висоті Директора Петро В.О.,- Посвідчення № 20/150. Протокол – 14-Н-В від 31.08.20р.

Проведено навчання працівників, з питань виконання робіт на висоті Петро О.О.,-

Кучак І.І. , Мадярчук В.І., Тимко В.І.- Протокол – 14-Н-В від 31.08.20р.

Проведено навчання працівників, які виконують роботи в діючих електроустановках з питань: Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів, Петро В.О., Петро О.О.,- Кучак І.І. , Мадярчук В.І. Тимко В.І.- Розроблені положення які затверджені наказом №2 від “28”03.2019р. а саме

Положення про службу з охорони праці

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». Положення про порядок проведення навчання по програмі вступного інструктажу з питань охорони праці

Положення про стажування робіт підвищеної небезпеки

Положення про медичний огляд працівників

Штатний розклад.

Розроблено посадові інструкції та інструкції які затверджені наказом №3 від “28”03.2019р. по всім видам робіт, які виконуються на підприємстві. Відповідальним за охорону праці. Наказом №4 від “28”03.2019р. назначений Петро В.О.,

Створена комісія перевірки знань з питань охорони праці працівників наказом №3 від “28”03.2020р.

Працівниками; дотримуються терміни проведення інструктажі; наявна експлуатаційна документація на все обладнання; працівники забезпечені засобами індивідуального захисту

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту нормативно-правової та матеріально-технічної бази, інформаційно-методичного забезпечення)

(підпис)



Петро В.О.,

(ініціали та прізвище)

\_\_\_\_\_ 2020 р.

#### Примітки:

1. Фізична особа - підприсемерь своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 03 09 2020 р. № 294

Начальник відділу інспекційної роботи ринкового

нагляду надання адмінпослуг, розслідування, аналіз

та обліку аварій, виробничого травматизму



В.Яцків